

ТЕПЛЫЕ

К детворе села Путино приехал Пермский театр кукол со спектаклями «Каткин день» и «Серебряная табакерка».

Театр кукол побывал также в Зюкайке, Бородулино и других населенных пунктах Верещагинского района. Более месяца продолжают его гастроли по городам и селам области.

ЗВЕЗДА

ИЮЛЬ 1965

Газета №

ВСТРЕЧИ

Двадцать четыре спектакля поставили артисты этого театра в Очерском, восемь — в Нытвенском, девять — в Карагайском, восемнадцать — в Верецагинском районах. Артисты А. Шмелев, Н. Вальтонс, Л. Заботина и Б. Иванов были тепло встречены юными зрителями.

А. КИПРИЯНОВ.